

सार-समाचार

सियाणा सहकारी समिति का निरीक्षण

जालोर, (कासं)। जिला कलैक्टर नम्रता वृष्णि ने सोमवार को ग्राम सेवा सहकारी समिति सियाणा में संचालित महिला स्वयं सहायता समूहों, मिनी बैंक तथा सियाणा समिति का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान जिला कलैक्टर ने समूहों द्वारा निर्मित सामग्री के बेड़े, तौरण, इंडाणी, मॉस्क एवं अन्य उत्पादित सामग्री का अवलोकन कर समूहों के कार्यकर्ताओं को प्रशंसा करते हुए समूहों को अन्य उच्च स्तरीय सामग्री, ब्यूटी पार्लर एवं अगरबत्ती उद्योग लगाने के लिए भी प्रोत्साहित किया। उन्होंने किसानों को शून्य प्रतिशत के.सी.सी. ऋण का वितरण भी किया। सीसीबी के प्रबंध निदेशक ने जिला कलेक्टर को बताया कि सियाणा मिनी सहकारी बैंक में कुल 25 करोड़ की एफडीआर है। साथ ही सियाणा समिति में वर्तमान में लघु, मध्यम एवं दीर्घ साइज के कुल 500 लॉन्ग टर्म उल्लब्ध है। सियाणा समिति में कुल 2270 सदस्य हैं। सियाणा समिति द्वारा इस वित्तीय वर्ष में कुल 2.50 करोड़ रुपये का उत्पादकालीन फसली ऋण वितरण किया गया। सियाणा समिति से कुल 15 स्वयं सहायता समूह जुड़े हुए हैं। जिसमें से 35 स्वयं सहायता समूहों को ऋण वितरण किया जा चुका है। सियाणा समिति में ग्रैंडिंग एवं सॉर्टिंग प्लांट हेतु नाबाईद द्वारा स्वीकृत प्रदान की गई है साथ ही नाबाईद द्वारा सियाणा समिति हेतु रूरल मार्ट मोबाईल वैन की स्वीकृत भी प्रदान की गई है। इस अवसर पर सरपंच हेमन्त कंवर, हरिसिंह सोलंकी, सहा. व्यवस्थापक, सहा. व्यवस्थापक प्रकाशसिंह, नरपत सिंह एवं सलाहकार प्राणाराम, शांतिलाल भट्ट, पदमाराम, गंगाराम, महेन्द्रसिंह चौहान, हकाराम भाटी उपस्थित थे।

सिरोही ने सर्वाधिक पदक जीते

आबूरोड, (निर्सं)। जयपुर में सवाई मानसिंह स्टेडियम में तीन दिवसीय कराटे प्रतियोगिता आयोजित की गई। इस कराटे प्रतियोगिता में राज्य के 26 जिलों को टीमों ने हिस्सा लिया। जिला सिरोही के 54 खिलाड़ियों ने इस कराटे प्रतियोगिता में हिस्सा लिया। जिला सचिव आर एस राजपूत के अनुसार कोच कनकसिंह के नेतृत्व में सभी खिलाड़ियों ने शानदार प्रदर्शन किया। 22 स्वर्ण, 20 रजत एवं 37 कांस्य पदक जीत कर राजस्थान के सिरोही जिले ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। कोविड महामारी के चलते यह वार्षिक प्रतियोगिता 2 वर्ष बाद ही सम्भव हो पाई। बी जे एम एम के राष्ट्रीय अध्यक्ष महेश शर्मा एवं राजपुरोहित मधुर महाराज इस प्रतियोगिता के मुख्य अतिथि थे। तानिधसिंह, हर्षा बैरवा, मुकेश सोलंकी ने निर्णायक की भूमिका निभाई। जिला सचिव आर एस राजपूत को राजस्थान कराटे एसोसिएशन के सचिव अनिल कल्याण द्वारा रेफरी कार्डसिल का चैयर्समैन नियुक्त किया गया।

निंबावास में किसान गोष्ठी आयोजित

भीनमाल, (निर्सं)। भीनमाल ग्राम पंचायत निंबावास समिति भीनमाल में आत्मा योजना अंतर्गत किसान गोष्ठी का आयोजन सरपंच नारायण सिंह अध्यक्षता में किया गया। जिसमें रामचंद्र डांगी सहायक कृषि अधिकारी भीनमाल द्वारा कृषकों को आत्मा योजना एवं कृषक गोष्ठी के विषय में विस्तार से जानकारी दी गई एवं रबी फसलों में की जाने वाली कृषि क्रियाओं के बारे में बताया वहीं कृषि पर्यवेक्षक उतमाराम जीनगर द्वारा प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना एवं अनुदानित योजना रवि प्रदर्शन आयोजन के बारे में जानकारी दी एवं पशुपालन विभाग के विक्रम सिंह सेनी पशुधन सहायक द्वारा पशुओं में कृत्रिम गर्भाधान पशु बीमा पौष्टिक आहार पशुओं में टीकाकरण के विषय पर बताया। वहीं महेंद्र चौधरी द्वारा रसायनिक खाद के बारे में जानकारी दी और प्रयोग एवं रासायनिक खाद की पहचान एवं संतुलित मात्रा में प्रयोग करने के बारे में बताया। रामलाल कृषि पर्यवेक्षक द्वारा मृदा स्वास्थ्य जांच एवं सुपर फोस्फेट बनाने एवं सूक्ष्म पोषक तत्वों के प्रयोग के बारे में बताया इसके अलावा सरपंच नारायण सिंह ने ग्राम निंबावास में आयोजित होने वाले प्रशासन गांवों के संग शिबिर में आने एवं शिबिर में होने वाले कार्यों के विषय पर भी चर्चा की गई एवं प्रशिक्षण शिबिर की प्रशंसा की गई। इस दौरान शिबिर में कृषि पर्यवेक्षक राम रतन सैनी, इंद्र सिंह राणावत, वरदाराम चौधरी कृषक मित्र व कृषकों ने भाग लिया।

चौपाराम को नहीं मिल रही पेंशन

आबूरोड, (निर्सं)। उपलागढ़ ग्राम पंचायत के राडा गांव निवासी एक विकलांग को विकलांग पेंशन नहीं मिले हुए पांच वर्ष से अधिक का समय बीत गया है। पेंशन के लिए बैंकों एवं विभिन्न दफ्तरों के चक्कर काटने के बाद भी उसे राहत नहीं मिल रही है। उपलागढ़ गांव के बाडा निवासी पैर से विकलांग चौपाराम गरासिया जन्म के कुछ वर्षों बाद पैर से विकलांग हो गया था। विकलांग पेंशन शुरू भी हुई थी, लेकिन बाद में बंद हो गई। बंद होने के बाद वह एक पैर से लकड़ी के सहारे आबूरोड उप कोषागार कार्यालय, पंचायत समिति, तहसील, बैंक आदि दफ्तरों में बारूक पेंशन सुचारु करवाने का प्रयास किया, लेकिन कहीं से कोई राहत नहीं मिली। जीविका की मात्र सामाजिक सुरक्षा विकलांग पेंशन बंद होने से मूलभूत जरूरतों के इंतजाम लड़खड़ाने लगे हैं।

एस.डी.एम. अभिषेक सुराणा ने ली बैठक

आबूरोड, (निर्सं)। सिरोही जिले आबूरोड पंचायत समिति सभागार में सोमवार को उपखण्ड अधिकारी अभिषेक सुराणा ने बैठक ली। एसडीएम अभिषेक सुराणा ने वन वन केंद्र की महिला समूह की अध्यक्ष व सदस्यों की बैठक ली। बैठक में एसडीएम ने केंद्र की महिलाओं को ग्रामीण इलाकों में महिलाओं को स्वावलंबी बनाने के लिए आवश्यक शिक्षा निर्देश दिए। समूह द्वारा महिलाओं की आजीविका के लिए अधिक महिलाओं को समूह से जोड़ने पर जोर दिया। बैठक में राजीविका मिशन प्रभारी समेत कई महिलाएं मौजूद रही। ब्लॉक समन्वयक अधिकारी वीरेंद्र त्रिवेदी भी मौजूद रहे।

60 किलो पॉलिथीन जब्त की

पिंडवाड़ा, (निर्सं)। स्थानीय नगरपालिका अधिशाषी अधिकारी दीपिका वीरवाल के निर्देशानुसार कार्यवाहक स्वास्थ्य निरीक्षक मुकेश कुमार हरिजन, वाहन चालक मुकेश कण्डार सहित अन्य कार्मिकों ने सिरोही रोड़ प्रतिबंधित पॉलिथीन की थैलियां, गिलास सहित अन्य सामग्री करीब साठ किलो जब्त की गई। साथ ही 15 सौ रुपये का जुर्माना भी जब्त किया। दुकानदारों व हाथ लीरियों वालों में हड़कम्प मच गया। ईओ ने कार्रवाई निरन्तर जारी रखने के निर्देश दे रहे हैं, ताकि नगर को स्वस्थ व सुन्दर बनाया जा सके। आमजन की भागीदारी सुनिश्चित करने का आह्वान किया।

भाजपा महिला मोर्चा की बैठक

पिंडवाड़ा, (निर्सं)। भारतीय जनता पार्टी के जिलाध्यक्ष नारायण पुरोहित भाजपा जिला महिला अध्यक्ष अंजू विशिष्ट की मौजूदगी में सोमवार को महिला मोर्चा के नगर उपाध्यक्ष सज्जनकुमार की अध्यक्षता में बैठक का आयोजन किया गया। जिसमें महिला नगर अध्यक्ष के पद पर संतोष अग्रवाल को जिम्मेदारी सौंपी गई। इस अवसर पर भाजपा नगर अध्यक्ष महावीर यति ने महिला मोर्चा की नवयुवक अध्यक्षा संतोष अग्रवाल का स्वागत कर शुभकामनाएं दीं। इस दौरान नवनिर्वाचक अध्यक्षा अग्रवाल ने बताया कि संगठन का काम पूर्ण निष्ठा से करूंगी और पार्टी में सभी समाज की महिला कार्यकर्ताओं को भाजपा संगठन में जोड़कर शीघ्र ही महिला नगर कार्यकारिणी की घोषणा करूंगी। भाजपा मण्डल की मंत्री सीमा वळेदार, पार्षद नीता चौहान, ललिता कुंवर, रेखा जैन, सुनीता यति उपस्थित थीं।

'करोना गाइड लाइन की पालना करें'

रानी, (नि.स.)।(निर्सं)। कोविड की पुनः संभावनाओं को देखते हुए सरकार द्वारा जारी नई कोरोना गाइड लाइन की पालना करवाने के लिए सोमवार को नगरपालिका राणी द्वारा माइक से मुनादी कर आमजन को सतर्क किया। अधिशासी अधिकारी डाइरेक्टर एवं थायथाधिकारी हिलाजानदान ने बताया कि राज्य सरकार की नई गाइड लाइन एवं जिला कलेक्टर के निर्देशानुसार आमजन को मास्क पहनने व सामाजिक दूरी बनाये रखने की अपील की। उन्होंने बताया कि दुकानदार बिना मास्क पहने ग्राहकों को सामान नहीं दें। नई गाइड लाइन आने पर सख्ती से जांच कार्य प्रारंभ होंगे। उन्होंने सभी लोगों से सहयोग करने की अपील की।

कंटीली झाड़ियों से हो रही है परेशानी

आबूरोड, (निर्सं)। सिरोही जिले के तहलटी से उमरणी जाने वाले मार्ग पर कंटीली झाड़ियां होने से हादसे की आशंका बनी हुई है। कंटीली झाड़ियां होने से आवामजन करने वाले राहगीरों को परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। ऐसे में आये दिन दुर्घटना होने का भी खतरा बना रहता है। पंचायत प्रशासन कई बार शिकायत के बावजूद ध्यान नहीं दे रहा है।

जनता का काम ही प्राथमिकता रहेगी : हेमाराम चौधरी

गुड़ामालानी, (निर्सं)। हेमाराम चौधरी वन एवं पर्यावरण मंत्री बनने के बाद सोमवार को पहली बार अपने विधानसभा क्षेत्र गुड़ामालानी पहुंचे तथा समाज कल्याण छात्रावास अनुसूचित जाति गुड़ामालानी के भूमि पूजन का शिलान्यास किया। बाद में डाक बंगला पर आम सभा का आयोजन हुआ।

कार्यक्रम मुख्य अतिथि वन एवं पर्यावरण मंत्री हेमाराम चौधरी, प्रधान बिजलाराम चौहाना, धोरीमन्ना पूर्व प्रधान ताराजाम चौधरी, सिणधरी पूर्व प्रधान सोहनलाल भांपू, कुंवर सुरेंद्र सिंह राठौड़, पताराम चौधरी, उपखंड अधिकारी प्रमोद कुमार, तहलतदार बनाराम चौधरी, सुनीता चौधरी के अतिथ्य में आयोजित हुआ।

वन एवं पर्यावरण मंत्री हेमाराम चौधरी का धोरीमन्ना, रामजी का गोल, गुड़ामालानी सहित क्षेत्र के गांवों में पहुंचने पर कांग्रेस कार्यकर्ताओं एवं ग्रामीणों ने स्वागत कर बधाईयां दी। डाक बंगला पर आयोजित कार्यक्रम को संबोधित करते हुए चौधरी ने कहा कि मैं जनता के विश्वास पर खरा उतरूंगा तथा जनता का काम ही मेरी प्राथमिकता रहेगी। कुंवर सुरेंद्र सिंह राठौड़ ने कहा कि विधानसभा क्षेत्र गुड़ामालानी की जनता ने हेमाराम चौधरी पर हमेशा विश्वास एवं आशा रखी है। जनता के विश्वास हमेशा कायम रहेगा। आप ने भी जनता के भरोसे को कायम रखते हुए जनता की आशाओं पर खरा उतरने की बात कही। कार्यक्रम में कुंवर अनुक्रमण सिंह, पूर्व सरपंच दिनेश पी शर्मा, रमेशलाल जोशी कांतिलाल सोनी, जवानाराम चौधरी, रावताराम चौधरी, नाथाराम चौधरी, खुमाराम



बाड़मेर जिले के धोरीमन्ना में वन एवं पर्यावरण मंत्री हेमाराम चौधरी का स्वागत किया। फोटो-राष्ट्रदूत

चौधरी, कैलाश भागव, भोमाराम सियोल, दिनेश पटेल, धर्माराम चौधरी आदि उपस्थित रहे।

हेमाराम चौधरी को प्रशासनिक अधिकारियों एवं जनप्रतिनिधियों ने गुलदस्ता बैठकर बधाई दी। धोरीमन्ना संवाददाता के अनुसार : पंचायत समिति धोरीमन्ना में सोमवार को ब्लॉक कांग्रेस कमेटी धोरीमन्ना के तत्वावधान में वन एवं पर्यावरण कैबिनेट मंत्री हेमाराम चौधरी के कैबिनेट मंत्री बनने के बाद धोरीमन्ना उपखंड मुख्यालय प्रथम बार आमजन पर स्वागत एवं अभिनंदन किय गया।

इस दौरान चौधरी का काफिला सैकड़ों गाड़ियों व डीजे की धुन के साथ लोक देवता आलमजी के मंदिर पहुंचा तथा धोक लगाकर क्षेत्र में खुशहाली की कामना की। तत्पश्चात पंचायत समिति परिसर में ब्लॉक कांग्रेस कमेटी की तरफ से आयोजित अभिनंदन कार्यक्रम में शिरकत की। ब्लॉक कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष दिनेश कुलदीप, पूर्व प्रधान ताराजाम चौधरी, वरिष्ठ कांग्रेसी नेता गोरधन राम विश्वा, पूर्व प्रधान वर्षा विश्वा, पायला कला पंचायत समिति के प्रधान चुना राम माचरा, बाड़मेर ग्रामीण के प्रधान खरताराम गोदारा, कांग्रेस के वरिष्ठ नेता कैलाश बेनीवाल, पूर्व जिला प्रमुख जालोर मंजु मेवावाल, चैनुपुर कमेटी प्रतिनिधि आनंद प्रकाश गोला सहित कई जने उपस्थित रहे।

कि मैं आपके सुख दुख में सदैव आप का बेहतरीन सहयोग कर सकूँ, आपका काम कर सकूँ।

कार्यक्रम में पंचायत समिति प्रधान इंदु वाला बिन्नोई, ब्लॉक कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष दिनेश कुलदीप, पूर्व प्रधान ताराजाम चौधरी, वरिष्ठ कांग्रेसी नेता गोरधन राम विश्वा, पूर्व प्रधान वर्षा विश्वा, पायला कला पंचायत समिति के प्रधान चुना राम माचरा, बाड़मेर ग्रामीण के प्रधान खरताराम गोदारा, कांग्रेस के वरिष्ठ नेता कैलाश बेनीवाल, पूर्व जिला प्रमुख जालोर मंजु मेवावाल, चैनुपुर कमेटी प्रतिनिधि आनंद प्रकाश गोला सहित कई जने उपस्थित रहे।

समाज के लिए एकजुटता दिखाएं : करणवीर भाद्राजून



जालोर के पास भाद्राजून में क्षत्रिय युवक संघ के हीरक जयंती समारोह की तैयारी को लेकर बैठक आयोजित हुई। फोटो-राष्ट्रदूत

जालोर, (कासं)। करणवीरसिंह भाद्राजून ने श्री क्षत्रिय युवक संघ की हीरक जयंती को लेकर सोमवार को भाद्राजून गढ़ में हुई बैठक में कह कि क्षत्रिय युवक संघ द्वारा क्षत्रिय समाज को अपने सामाजिक भाव के प्रकटीकरण का हीरक जयंती के रूप में शुभ अवसर प्राप्त हुआ है। सामूहिक रूप से प्रयास करते हुए प्रजातांत्रिक प्रणाली में हम सभी को एकजुटता दिखानी चाहिए।

शक्तिंसिंह रामा, अजयपाल सिंह वागुदा, अमरसिंह रेलिया गुडा, खुमानसिंह दुधिया सहित लोगों ने गांव-गांव में प्रचार आर्थिक सहयोग और व्यवस्था को लेकर बैठकें आयोजित करने तथा राजपूत समाज को भाद्राजून गढ़ में हुई बैठक में कह कि क्षत्रिय युवक संघ द्वारा क्षत्रिय समाज को अपने सामाजिक भाव के प्रकटीकरण का हीरक जयंती के रूप में शुभ अवसर प्राप्त हुआ है। सामूहिक रूप से प्रयास करते हुए प्रजातांत्रिक प्रणाली में हम सभी को एकजुटता दिखानी चाहिए।

शक्तिंसिंह रामा, अजयपाल सिंह वागुदा, अमरसिंह रेलिया गुडा, खुमानसिंह दुधिया सहित लोगों ने गांव-

गांव में प्रचार आर्थिक सहयोग और व्यवस्था को लेकर बैठकें आयोजित करने तथा राजपूत समाज को भाद्राजून गढ़ में हुई बैठक में कह कि क्षत्रिय युवक संघ द्वारा क्षत्रिय समाज को अपने सामाजिक भाव के प्रकटीकरण का हीरक जयंती के रूप में शुभ अवसर प्राप्त हुआ है। सामूहिक रूप से प्रयास करते हुए प्रजातांत्रिक प्रणाली में हम सभी को एकजुटता दिखानी चाहिए।

संभाग प्रमुख अर्जुनसिंह देलदरी ने समाज के युवाओं से आह्वान करते हुए इस अवसर पर सामाजिक एकजुटता बताते हुए अमृत महोत्सव के यज्ञ में अपनी आहुति देकर कुतज्ञता प्रकट करने की बात कही।

संभागीय विस्तारक गणपतिसिंह

बंधरानी ने सोमनाथ महादेव मंदिर सराणा व गोवर्धनसिंह बाला के अतिथ्य में बाला ठिकाने में बैठकों का आयोजन कर सभी से जयपुर में होने वाले कार्यक्रम में भाग लेने का आह्वान किया।

इस दौरान डा. गणपतिसिंह सराणा, भगवतसिंह सराणा, शंभूसिंह सराणा, परमेशसिंह, रविंद्रसिंह, विजयसिंह, भोमसिंह, गंगासिंह बाला, बृजपालसिंह, अर्जुनसिंह, रघुवीरसिंह, महावीरसिंह व उदयसिंह सहित सभी युवाओं ने प्रचार में जुड़ते हुए कार्य योजना तैयार करना प्रारंभ किया।

जालोर में शैक्षिक सम्मेलन का आगाज

जालोर, (कासं)। राजस्थान शिक्षा सेवा परिषद (रेसा) जालोर का शैक्षिक सम्मेलन सोमवार को जिला शिक्षा प्रशिक्षण संस्थान (डाईट) जालोर में आयोजित किया गया।

जिसमें मुख्य अतिथि कमल सिंह जिला शिक्षा अधिकारी माध्यमिक जालोर, एवं अध्यक्षता चुनी लाल परिहार मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी जालोर तथा विशिष्ट अतिथि भैरा राम चौधरी प्रधानाचार्य डाईट जालोर, संतोष कुमार दवे पूर्व ब्लॉक शिक्षा अधिकारी जालोर तथा विशिष्ट अतिथि रवींद्र सिंह राठौड़ ने बताया कि रेसा संघटन जिसमें माध्यमिक विद्यालय के प्रधानाध्यापक से लेकर विभाग के संयुक्त निदेशक स्तर के अधिकारियों का संगठन है जो शिक्षा के क्षेत्र में शैक्षिक हितों की पूर्ण रक्षा करता है तथा संगठन में कार्यरत जिले के सभी सदस्यों ने आज शैक्षिक क्षेत्र में हो रहे नवाचार और शैक्षिक समस्याओं पर विचार विमर्श किया। सम्मेलन में मुख्य अतिथि कमल सिंह ने रेसा संगठन द्वारा रखी गयी मांग पर पीईईओ स्तर पर कार्य की अधिकता पर राज्य सरकार को उचित माध्यम से अवगत करवाने की बात कही। समाज के अग्रणी चुनी लाल परिहार ने शैक्षिक क्षेत्र में नवाचार और ब्लॉक स्तर पर संस्था प्रकाश के दायित्व और कर्तव्य पर प्रकाश डाला और हर स्तर पर सहयोग का आश्वासन दिया। विशिष्ट अतिथि भैरा राम चौधरी प्रधानाचार्य डाईट ने रेसा के माध्यम से हर स्तर पर

शिक्षा अधिकारियों में सहयोग की भावना विकसित करने की बात कही। साथ ही शैक्षिक और सहशैक्षिक स्तर पर गुणवत्ता लाने की बात कही। संस्था प्रधान पर जिम्मेदारी बहुत ज्यादा है लेकिन उसे विभाग हित में धैर्य पूर्वक कार्य कर उपलब्धि को हासिल किया जा सकता है। कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि संतोष कुमार दवे ने रेसा संगठन के बारे में विस्तारपूर्वक बताया गया। साथ ही पूर्व और वर्तमान के साथ सामंजस्य बनाकर चलने की संधि से अपील की। सम्मेलन में मंच का संचालन जबर सिंह देवडा ने किया। इस अवसर पर अतिरिक्त जिला शिक्षा अधिकारी मोहन लाल परिहार, अतिरिक्त जिला परियोजना समन्वयक चंद्र कांत रामावत, प्रधानाचार्य प्रेम सिंह, मिश्री मल, महेंद्र सिंह चौहान, जगदीश चौहान, नारायण लाल चौधरी, अर्चना गहलोत, अरविंद कुमार, लाला राम सेन सहित रेसा के जिलेपर के संस्था प्रधानों ने भाग लिया। कार्यक्रम के अंत में जिलाध्यक्ष आनंद सिंह राठौड़ ने सभी का आभार व्यक्त किया। शिक्षक संघ श्रेखावत के शैक्षिक सम्मेलन का हुआ आगाज: राजस्थान शिक्षक संघ श्रेखावत जालोर का दो दिवसीय जिला शैक्षिक सम्मेलन सोमवार को पंचायत पंचायत समिति सभागार जालोर में प्रारंभ हुआ। समारोह के मुख्य अतिथि जालोर पंचायत समिति के प्रधान नारायण सिंह राजपुरोहित थे। अध्यक्षता जिला शिक्षा अधिकारी

माध्यमिक कमल सिंह परमार थे। विशिष्ट अतिथि मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी चुशीलाल परिहार, जयनारायण विश्वविद्यालय जोधपुर अरिस्टेंट प्रोफेसर भरत मेघवाल व अतिरिक्त जिला शिक्षा अधिकारी मोहन लाल परिहार थे। सम्मेलन संयोजक बरकत खान ने बताया कि अतिथि गणों ने विद्या की देवी मां सरस्वती की तस्वीर के आगे दीप प्रज्वलन व माल्यार्पण कर कार्यक्रम का आगाज किया। हिमांसी वैष्णव ने सरस्वती वन्दना पर सुन्दर प्रस्तुति दी। संगठन की जिला मंत्री शैलजा माथुर को राज्य शिक्षक पुरस्कार मिलने पर मिलने पर माल्यार्पण, शॉल ओढाकर तथा उपहार भेंट कर स्वागत किया। गाकफ फारख को दीवाना ने गीत गाकर वाह वाही लूटी। जिला संयोजक देलपत सिंह आर्य ने स्वागत उद्बोधन करते हुए संगठन की गतिविधियों पर प्रकाश डालते हुए कहा कि संगठन के गठन के पश्चात मात्र तीन साल में शिक्षकों की प्रत्येक वाजिब समस्या को लेकर हमेशा आगे रहे हैं। हम कम समय में संगठन की रीति नीति से लोगों को जोड़ पाए हैं। उन्होंने आश्चर्य किया कि संगठन शिक्षकों की समस्याओं को लेकर संघर्ष जारी रखेंगे। प्रधान नारायण सिंह राजपुरोहित ने कहा कि कहा कि शिक्षक समाज का दर्पण होता है। उन्होंने शिक्षकों द्वारा कीर्णना में किए गए के कार्यों की प्रशंसा करते हुए कहा कि शिक्षकों को भी उचित सम्मान मिलना चाहिए। जय नारायण विश्वविद्यालय के

असिस्टेंट प्रोफेसर डॉ. भरत मेघवाल ने शिक्षा नीति पर प्रकाश डालते हुए कहा कि शिक्षकों की समस्या पर ध्यान देने का आग्रह किया। जिला संयोजक गोविंद सिंह राव ने आभार जताया। संचालन शिवदत्त आर्य ने किया। इस अवसर पर प्रशांत सिंह, विजय सिंह इन्दा, सह संयोजक दमरवी वैष्णव, धंवरू खां, भोलाराम देवासी, राजेंद्र कुमार सुदेशा, मोहन चौधरी, कृष्ण कुमार तिवारी, जेठाराम सुधार, सुशील पाल सिंह, नसीर खान, ओमप्रकाश गर्ग, बरकत खान, राकेश शर्मा, नरेंद्र बख्त, पूनम सिंह बालावत, अनोशा बानो, गुणवंती नागर, प्रीति, लता मुकेश, अंजना शर्मा, प्रवेश कुमार, ललित प्रसाद शर्मा, नरेंद्र सोनी, सुरेश राव, राजेंद्र टैगोर सहित बागोडा, सायला, आहोर, भीनमाल जसवंतपुरा सहित कई दूरदराज इलाके के शिक्षक व शिक्षिकाएं उपस्थित थीं।

सार-समाचार

शिक्षक संघ रा.का सम्मेलन शुरू

पिंडवाड़ा, (निर्सं)। पिंडवाड़ा में शिक्षक संघ राष्ट्रीय का शैक्षिक सम्मेलन सोमवार को प्रारम्भ हुआ। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि ओटाराम देवासी पूर्व राज्य मंत्री, अध्यक्षता अर्जुन पुरोहित जिला प्रमुख सिरोही ने की। वहीं विशिष्ट अतिथि जगसीराम कोली विधायक रेवदर - आबू, विशिष्ट अतिथि प्रभारम हिरागर वासा, ओम प्रकाश शर्मा , शंभू प्रसाद रावल स्वरूपगंज, अनिल कुमार मीणा, मुख्य वक्ता रामचंद्र रावल , प्रदेश पर्यवेक्षक महेन्द्र लखारा प्रदेश कोषाध्यक्ष, किरण राजपुरोहित की मौजूदगी में कार्यक्रम का आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि पूर्व राज्य मंत्री ओटाराम देवासी ने शिक्षकों को कहा कि शिक्षकों ने सदैव शिक्षा के प्रसार - प्रचार और राष्ट्र निर्माण में सदैव लगे हुये हैं। जिला प्रमुख अर्जुन पुरोहित ने कहा कि शिक्षक सकारात्मक ऊर्जा के साथ समाज में शिक्षा का अधिकाधिक प्रसार- प्रचार करें। रेवदर-आबू विधायक जगसीराम कोली ने संबोधन में सभी शिक्षकों को कोरोना काल अपनी महती भूमिका के लिये साधुवाद दिया तथा कहा शिक्षक अपने पूर्ण सामर्थ्य से विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास में लगे रहे। मुख्य वक्ता रामचन्द्र रावल ने कहा कि समाज में नैतिक मूल्यों में गिरावट आ गई है, जिसे शिक्षक अपने सामर्थ्य से पुनः स्थापित कर सकते हैं। प्रदेश पर्यवेक्षक महेन्द्र कुमार लखारा संगठन कि प्रदेश स्तर कि विभिन्न गतिविधियों के बारे बताया। तथा कहा कि कोरोना काल में संगठन शिक्षकों कि समस्याओं के निराकरण के लिये निरन्तर शिक्षा मंत्री से मिलता रहा तथा समस्याओं से अवगत करवाते हुये उन्हें निस्तारित करवाया। इस अवसर पर सम्मेलन में प्रदेश कार्यकारिणी के सतीश शर्मा, ऋतु भटनागर, अधिवेशन संयोजक मनमोहन शर्मा , जिला अध्यक्ष कानाराम भटनापरित, जिला मंत्री शैतान सिंह राठौड़, सहसंयोजक लक्ष्मी लाल खण्डेलवाल, मनोज शर्मा, मनोहर सिंह उदावत, ड्रगर सिंह देवडा आदि उपस्थित थे।

सड़कों के कार्यों की समीक्षा की

जालोर, (कासं)। जालोर जिले की समस्त सड़कों तथा दोनों टोल से संबंधित बैठक जिला कलैक्टर नम्रता वृष्णि की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई। जिसमें बजट घोषणा में पारित हुई। सड़कों एवं प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना से सम्बन्धित सड़कों के निर्माण कार्य, पेचवर्क आदि की समीक्षा की गई। बैठक की अध्यक्षता करते हुए जिला कलैक्टर नम्रता वृष्णि ने कहा कि सड़क निर्माण व पेचवर्क में तीव्रता के साथ गुणवत्ता का विशेष ध्यान रखते हुए प्रभावी मॉनिटरिंग की जाँ जिससे आमजन को राहत मिल सके। वीसी के माध्यम से जुड़े सांसद देवजी पटेल ने में सड़कों की गुणवत्ता के लिए ठेकेदार को पाबंद करने एवं लापरवाही बरतने पर कार्रवाई करने की बात कही। जिला प्रमुख राजेश कुमार ने सड़कों के पेचवर्क की जानकारी लेते हुए आमजन को राहत प्रदान करने की बात कही। जालोर विधायक जोधेश्वर गर्ग ने पानी के बहाव से टूटी सड़कों की मरम्मत करने एवं कार्रवाई जारी होने के बाद भी कार्यों में विलंब करने वाले ठेकेदारों के विरुद्ध कार्रवाई करने की बात कही। आहोर विधायक छानसिंह राजपुरोहित ने कहा कि टोल रोड़ पर चल रहे नवीनीकरण को प्रभावी मॉनिटरिंग की जाँक समय समय पर गुणवत्ता की जांच की जाए। आग्राडा विधायक नारायणसिंह देवल ने कहा कि ओवरलोड वाहनों पर सख्त कार्रवाई की जाये उन्हीं पुलिस विभाग एवं आरटीओ के संयुक्त दलों द्वारा ओवरलोड वाहनों पर कार्रवाई करवाने एवं पाबंद करने की बात कही। बैठक में आरआईडीएफ, आरयूबी, अनकन्टेस्ट रेवेन्यू विलेज, पीपीपी मिसिस लिंक, सीआरएफ, डीएमएफटी के तहत होने वाले निर्माण कार्य सहित विभिन्न विषयों पर चर्चा हुई। इस दौरान अतिरिक्त जिला कलक्टर लोकेश कुमार मीणा, उपखण्ड अधिकारी चम्पलाल खोसरा व सार्वजनिक निर्माण विभाग के अधीक्षक अभियंता रमेश सिंघाडिया आदि उपस्थित रहे।

शिक्षक संघर्ष को तैयार रहें : आमेटा

आबूरोड, (निर्सं)। शिक्षक सत्याग्रह की किमत समझे और सदैव संघर्ष के लिए तैयार रहें। इस संगठन का इतिहास संघर्षपूर्ण रहा है। यह बात शिक्षक संघ प्रतिशील के प्रदेश अध्यक्ष श्यामलाल आमेता ने सोमवार को संघ के दरबार स्कूल में शैक्षिक अधिवेशन को संबोधित करते हुए कही। उन्होंने कहा कि सभी इसी संगठन के जुड़ाव पुरोधाओं के संघर्ष का परिणाम है। जिस पर हमें आज भी गर्व का अनुभव होता है। मुख्य महामंत्री धर्मेन्द्र गहलोत ने कहा कि हमे देश की आजादी के बाद सबसे लंबे चले किसान आंदोलन के धैर्य से सीख लेने की जरूरत है। गहलोत ने कहा कि आज पढ़े लिखे युवा का सत्याग्रह आंदोलन से डर ही निजीकरण को बढ़ावा देने के लिए केन्द्र की मोदी सरकार को हौसला दे रही है, यदि ऐसा ही चलता रहा तो देश का शासकीय तंत्र भी और शिक्षा तंत्र भी जल्द ही निजीकरण के हाथों में सौंपकर एक गुलाम भारत का निर्माण होना निश्चित समझे। संगठन के महामंत्री हनवतसिंह मेडतिया ने भी संबोधित किया। इस अवसर पर संयोजक साह्याजी देवल, पार्षद कांतिलाल परिहार, मोहम्मद फारूख, शमशाद अली अब्बासी, किरण कुमार रैगर, पंचायत समिति सदस्य मेवी देवी, जिला अध्यक्ष विक्रमसिंह सोलंकी, संयुक्त मंत्री विजयकुमार शर्मा, महिला मंत्री सविता शर्मा, ईमामुल्लाह कुरेशी, धर्मेन्द्र खत्री, धरने दहिया, देशाराम मीणा, हीरालाल बारोट, सविता बैरवा, दिलीपसिंह परमार, किशोर रैगर, रमेश परमार सहित कई लोग उपस्थित थे।

सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र का निरीक्षण

आबूरोड, (निर्सं)। उपखण्ड अधिकारी आबूरोड डअरविन्द शर्मा ने सोमवार को सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र एवं प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र का आकस्मिक निरीक्षण किया। प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र में सफाई व्यवस्था को सुधार के लिए निर्देश दिये एवं प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र में स्थाई मेडीकल ऑफिसर लगवाने के लिए ब्लॉक मुख्य चिकित्सा अधिकारी को निर्देश प्रदान किया। इसी प्रकार सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र का आकस्मिक निरीक्षण कर चर्चियों के काउण्टर पर लम्बी लाइन होने से जानकारी प्राप्त करने पर कम्प्युटर, सीपीयू, खराब पाया गया जिससे मैनुअल एंट्री का र्था रही थी। जिस पर सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र प्रभारी को तत्काल कम्प्युटर डुरुस्त करवाने एवं कोविड-19 गाईडलाईन एवं तीसरी लहर के बचाव के लिए मास्क लगाने एवं कोविड प्रोटोकॉल की पालना के लिए निर्देश प्रदान किये। बायो मेडिकल वेस्ट का निस्तारण करने के लिए सख्त हिदायत दी गई। किसी प्रकार चार्ज्ड वाई एवं सामान्य वाई की जांच कर साफ सफाई एवं बेडशीट की गंदगी देखकर बेडशीट को बदलने के लिए निर्देश प्रदान किये। वार्डों में मरीज के साथ अनाश्चयक भीड़ को देखकर नियमावली पर एक भी अटेन्डेन्ट को रखने के निर्देश प्रदान किये। ताकि किसी भी प्रकार से संक्रमण से बचा जा सके। नेवनिर्मित ऑक्सीजन प्लांट का निरीक्षण कर प्लांट की मशीनरी च्चे सुचारु करने के लिए ईओ नगरपालिका आबूरोड को डीएनबी ने पत्र लिखकर आवश्यक कार्रवाई हेतु निर्देश दिये। निरीक्षण के दौरान सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र प्रभारी ने अस्पताल की चारदीवारी के बारे में अवगत करवाया, उपखण्ड अधिकारी ने कार्य निस्तारण के लिए कहा। इस मौके पर बीसीएमपीओ डॉ. गौतम मोरारका, ईओ हिमांशु अग्रवाल, सीएचसी प्रभारी डॉ. पी.एन गुप्ता आदि उपस्थित थे।

चौराहे का नाम कूपाजा राठौड़ करने की मांग

पाली, (नि.सं)। जय राजपूताना संघ की ओर से सोमवार को जिला कलेक्टर पहुंचे राज्य सरकार पर 61 पर मारवाड़ जंक्शन सूर्य नगर को जोड़ने वाले चौराहे का नामकरण वीरवर महाराज कूपाजी राठौड़ के नाम करने व अश्वारूढ प्रतिमा स्थापित करवाने की मांग को लेकर मुख्यमंत्री के नाम जिला कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन में बताया कि जनमानस को अधिक से अधिक इतिहास के बारे में जानकारी मिले और अपनी स्वर्णिम धरती पर गर्व कर सके। राज्य राज्य मार्ग 61 का कार्य जेरोर से चल रहा है। मारवाड़ जंक्शन व सूर्य नगर को जोड़ने वाले चौराहे का निर्माण हो रहा है। इसी चौराहे पर वीरवर महाराज कूपाजी की अश्वारूढ प्रतिमा स्थापित करने वह चौराहे का नामकरण वीरवर कूपाजी करने की मांग की। साथ ही अन्व पास ही के चौराहे का नाम महाराव जैता जी के नाम किया जाए। इन दोनों महान वीरों को सच्ची श्रद्धांजलि होगी, उनका नामकरण करने से राजस्थान की जनता आपकी बहुत बहुत आभारी होगी। इस अवसर पर विजय प्रताप सिंह रेटा, ननीप सिंह खंगारोट, गोपाल सिंह अजीत सिंह , भंवर सिंह, यशपाल सिंह, कुमावत जितेंद्र सिंह ,हुकम सिंह जगेंद्र सिंह, मौजूद रहे।

दो दिवसीय शिक्षक सम्मेलन का शुभारंभ

जालोर, (कासं)। राजस्थान प्राथमिक एवं माध्यमिक शिक्षक संघ का जिला स्तरीय दो दिवसीय शिक्षक सम्मेलन का आयोजन सोमवार को सेवानिवृत्त जिला शिक्षाधिकारी हनीफ खां मुख्य अतिथी व हनुमान प्रसाद उपाध्याय की अध्यक्षता में मुस्लिम मुसाफिरना जालोर में आयोजित किया गया। संघ के जिलाध्यक्ष नाहिर अली सैयद ने सभी गतिविधियों के बारे में जानकारी दी। प्रकाश चन्द्र दवे, अमजद खां व्याख्याताओं ने विभिन्न विषयों पर बातें दीं। मंच का संचालन महबूब खां ने किया।